Date Allegations Referred |Date IPCC Decision IPCC Decision|Sub-committee [Sub-cttee Appeal Date Appeal |Complainant |Panel Decision Panel Further Date Outcome |Date of
Complaint to IPCC Referred Date decision decision date |(Y/N) made seen (Y/N) decision date |challenge |made/ finalisation
Made (Y/N) (Y/N) issued
22/08/2013 | The Commissioner has not recorded and investigated your 14 complaints made between 21/1/13 and 21/8/13 in accordance with his No info No info held |No info held No info held |[Not upheld 13/09/2013|No info held [No info held |No info held [No info held No info held |No info No info No info No info held
procedures. held held held held
28/08/2013|The PCC has not followed their own procedures for responding to your correspondence. No info No info held |No info held No info held |Not upheld No info held |No info held |No info held |No info held [No info held No info held |No info No info No info No info held
held held held held
26/09/2013 | The PCC, OPCC staff and various police officers conspired to protect criminals. Yes No info held |No info held No info held |[Not upheld No info held |No info held |No info held |No info held |No info held No info held |No info No info No info No info held
held held held
07/10/2013 1) That the Commissioner and his Executive Management Team did not adhere properly to their own procedures in classing you as a 1) No 2) 07/10/2013|No criminal offence that 23/10/2013|No action to be 04/11/2013|Yes No info held |No info held |No info held No info held |No info No info No info No info held
persistent complainant. 2) The Police and Crime Commissioner criminally conspired with the police and the IPCC to provide a false outcome |Yes requires investigation. taken held held held
to two police investigations and two IPCC appeals.
07/02/2014|That the Commissioner has not responded to an email that you sent him on Tuesday 14 January 2014 in accordance with his procedures. No info No info held |No info held No info held |No info held No info held |No info held |No info held |No info held |No info held No info held |No info No info No info No info held
held held held held
31/03/2014|That the PCC failed to conduct a proper investigation and failed to act in accordance with his own procedures. No info No info held |No info held No info held |Not upheld 24/10/2014|No info held [No info held |No info held |No info held No info held |No info No info No info No info held
held held held held
30/04/2014|That the PCC used his postion in public office to seek a favourable outcome in a personal matter. Yes 01/05/2014 |Referred back to the Panel. | 16/05/2014|Not upheld 24/10/2014|No info held |No info held |No info held |No info held No info held |No info No info No info No info held
held held held
01/05/2014 |The PCC has not responded in accordance with his procedures. No info No info held |No info held No info held |Not upheld No info held |No info held |No info held |No info held [No info held No info held |No info No info No info No info held
held held held held
21/05/2014|The PCC subjected the complainant to unacceptable delays and demonstrated a lack of professionalism. No info No info held |No info held No info held |No info held No info held |No info held |No info held |No info held |No info held No info held |No info No info No info No info held
held held held held
15/12/2014|The PCC failed to conduct a proper investigation and failed to act in accordance with his own procedures. Yes No info held |No indication of a criminal |23/07/15 Partly upheld - 13/11/2015|Yes No info held |No info held |Not upheld - supported |06/04/2016 |No info No info No info No info held
offence within the PCC failed to Sub-ctee decision that and 13/11/15 |held held held
complaint and referred ensure his office handling of internal
back to the Panel dealt properly complaints and
with the disciplinary issues at the
complaints on OPCC is outside the
receipt. Panel's remit (13/11/15)
05/08/2015 |That the Commissioner failed to respond to any communication from yourself or your MP. No info No info held |No info held No info held |Not upheld 21/08/2015 |Yes No info held |No info held |Appeal not upheld 13/11/2015|No info No info No info No info held
held held held held
24/09/2015 | That the Commissioner misconducted himself in public office by making slanderous comments about the complainant. Yes 24/09/2015|No criminal offence 15/10/2015|Not upheld 09/03/2016|No info held |No info held |No info held |No info held No info held |No info No info No info No info held
committed, so referred held held held
back to the Panel to be
dealt with as they
determine.
06/10/2015|1) That the Commissioner misled you by repeatedly presenting himself as dealing with/ overseeing a complaint about the West Yorkshire No info No info held |No info held No info held |1) Upheld 2) Not | 13/01/2016|Yes 09/03/2016|No info held |The Sub-cttee finding in 22/04/2016|No info No info No info No info held
Force, which he had in fact passed on to PSD 2) and as a result of which you missed the deadline for an appeal against the outcome of the held upheld 3) No relation to 2) was held held held
PSD's investigation. 3) The Commissioner has disclosed your personal information without your permission. finding appropriate
17/03/2015|The PCC failed to act in accordance with his own procedures: 1) failed to answer my letters in a timely fashion 2) failed to respond fully to the |No info No info held |No info held No info held |1) not upheld 2) 26/04/2016 |Yes No info held |No info held |Not upheld. 15/07/2016|No info No info No info No info held
issues raised in my letters 3) failed to secure an efficient and effective police service by (a) failing to ensure that the Force followed their own |held not upheld 3) not held held held
procedures for dealing with complaints (b) failing to ensure that the Force provided the complainant with requested information (c) failing to within the remit
take any further action against the Force following the finding that the Allegation of Harassment notice should have been completed more of the Police and
fully by the Force. Crime Panel.
14/02/2017|That the Commissioner lied to you on two occasions when asked if he had provided advice on CCTV surveillance to your neighbours. No info No info held |No info held No info held |Not upheld No info held |No formal |Noinfo held |[No info held |No formal notification No formal No info No info No info No info held
held notification notification |held held held




